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Tænder man for nyhederne i disse tider, 
kan man let få en knude i maven. Ord som 
"oprustning", "usikkerhed" og "polarisering" 
fylder sendefladen, og det hele kan føles 
overvældende. Verden synes at bevæge sig 
i ryk, og den grund, vi troede var fast, kan 
pludselig føles usikker. Midt i denne larm er 
det et dybt menneskeligt spørgsmål at stille 
sig selv: Hvor er der tryghed at finde? Hvem 
passer egentlig på os?

For mange af os kan det gamle billede fra 
Salme 23 om Herren som hyrde måske virke 
en smule fjernt. Vi tænker på idylliske land-
skaber med bløde, hvide får på grønne enge. 
Et slags postkort fra en svunden tid, som har 
meget lidt at gøre med vores moderne virke-
lighed fyldt med internationale spændinger 
og digitale nyhedsstrømme. Men hvis vi ser 
nærmere på Davids gamle salme, opdager vi, 
at den er skrevet til alt andet end en idyllisk 
verden. Den er skrevet til netop sådan en tid 
som vores.

Salmen taler ikke kun om "grønne enge" og 
"hvilens vande". Den taler direkte ind i fryg-

ten. Den siger: "Selv om jeg går i dødsskyg-
gens dal, frygter jeg intet ondt, for du er hos 
mig". Læg mærke til, at salmen ikke lover, at 
vi undgår de mørke dale. Den lover ikke et 
liv uden bekymringer, kriser eller trusler. Det 
ville være en falsk trøst. I stedet lover den 
noget langt mere grundlæggende: Guds nær-
vær midt i det svære.

En klog, gammel kone gjorde engang sin 
præst opmærksom på en fin detalje i sal-
men. Hun sagde: »I begyndelsen, hvor alt er 
godt, taler David om hyrden som ’Han’. Men 
når han kommer til dødsskyggens dal, skifter 
han til ’Du’. Sådan har det også været i mit 
liv. Når jeg har haft det allersværest, har Gud 
været mig nærmest. Et Du, som ser mig.«

Dette skifte fra 'Han' til 'Du' er kernen i den 
kristne tro. Gud er ikke en fjern magt, men 
et personligt 'Du', der går med os, når stierne 
bliver usikre og mørket falder på. Hans "stok 
og stav" er ikke blot symboler. Stokken var 
hyrdens våben til at forsvare flokken mod 
vilde dyr; staven var redskabet til at lede og 
korrigere fårene, så de ikke faldt i afgrunden. 

Det er et billede på en aktiv, beskyttende og 
vejledende Gud – ikke en passiv tilskuer. Guds 
nærvær er robust, ikke skrøbeligt.

Salmen kulminerer med det næsten provo-
kerende billede: "Du dækker bord for mig for 
øjnene af mine fjender." Selv når vi føler os 
omringet af modstand, usikkerhed eller fjend-
skab, insisterer troen på, at Gud dækker bord 
for os. Han giver os næring, håb og fælles-
skab, ikke i en beskyttet boble, men midt i 
virkeligheden, som den er.

Så selvom verden larmer, og fremtiden kan 
synes usikker, er vi ikke overladt til os selv. Vi 
har en hyrde. En, der kender vejen gennem 
de mørke dale og som lover at være et nær-
værende 'Du' hele vejen.

Erik Bro Lavdal 
Sognepræst

Herren er min hyrde  
– også når verden larmer

2



Nyt fra kirkeværgerne.
Vejrum Kirkegård
I forbindelse med udvikling af Vejrum Kirkegård vil der i løbet af 
2026 ske forandringer.

Vi vil gerne tilbyde flere forskellige gravstedsformer. Så der vil blive 
mulighed for at få ”en plade i plæne”, ”halv plæne” og flere urne-
gravsteder. Der er i samarbejde med en kirkegårdskonsulent lavet en 
plan for udvikling af kirkegården, og den vil vi indarbejde i små trin.

Planen viser, at der skal meget mere græs på kirkegården for at 
skabe et parklignende udtryk og sammenhæng. 

Vi har i øjeblikket mange tomme gravsteder på kirkegården, og 
der kommer fremadrettet færre nye klassiske gravsteder. I takt 
med at der kommer færre gravsteder, får vi mindre økonomi til at 
holde kirkegården. Så vores udfordring er at tilpasse personalets 
opgaver til midlerne.

Det, der vil ske i løbet af 2026, er på nordsiden af kirken. Her star-
ter vi med, at grusgangene der går syd-nord bliver omlagt til græs. 
Det giver mulighed for at lægge de tomme gravsteder i græs hen 
ad vejen og på den måde skabe en sammenhæng.

Indtil det hele er vokset rigtig til, kan det skabe gener for besø-
gende, men vi håber på jeres forståelse. Vi ønsker I vil nyde alt det 
og sammen med os og tage godt imod det.

Vejrum Kirke
Taget på kirken skal skiftes og vi arbejder på sagen. Lige nu ligger 
den på arkitektens skrivebord.

Asp Kirke
Skimmelsvamp i kirken. I skrivende stund (april) ligger projektet 
hos Stiftet, som har sendt det til godkendelse ved Nationalmuseet 
og deres konsulenter. De har en svarfrist til at melde tilbage. Men 
vi kan love jer for, at vi ringer til håndværkerne, så snart vi har en 
godkendelse.

Der kommer gudstjenester i Asp igen. I mellemtiden vil vi holde 
gudstjenester i Kirkehuset i Asp. Det starter fra maj måned. Det 
kan godt være, at vi kommer til at sidde lidt tæt, men vi vil priori-
tere højt at holde gudstjenester i Asp.

Mange hilsner fra kirkeværgerne.

Afsked med organist Kirsten 
Spanggaard og kirkesanger 
Lars Hebsgaard
En gudstjeneste er indrammet af dejligt orgelspil i form af prælu-
dium og postludium, og toner og sang fra dygtige kirkesangere, 
og er en stor del af en gudstjeneste.

Vi har gennem næsten 20 år nydt godt af Kirstens og Lars musi-
kalske evner både med spil og sang, de fleste år sammen i Vejrum 
Kirke og senere i de tre andre kirker efter sammenlægningen.

Kirsten har igennem mange år lært rigtig mange børn at elske 
sang, og det at synge i kor. Med Kirstens engagement og glade 
smil har både børn og menighed været velsignet af bla. de velbe-
søgte Luciagudstjenester og til ledsagelse under høstgudstjene-
ster, fastelavn, nadver og meget mere.

Siden Kirsten startede, har forholdene omkring organiststillingen 
ændret sig flere gange, og i forbindelse med en nedskæring, har 
Kirsten valgt at takke nej til en genansættelse.

Vi retter en stor TAK til Kirsten og Lars for deres virke i vores 
sogne. Med deres venlige væsen, deres fleksibilitet og hjælpsom-
hed har de helt klart løftet musikken og sangen, og sendt menig-
heden glad afsted fra kirke. De vil helt sikkert blive savnet af de 
øvrige ansatte, menigheden og menighedsrådet. Vi ønsker dem alt 
det bedste fremadrettet.

På menighedsrådets vegne
Formand Solveig Nørmark
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Sommeraftenvandring og -sang
Vi mødes i kirken – får en kort introduktion – herefter aften-
vandring – en lille forfriskning - og slutter med aftensang 
i kirken.

Tirsdag den 30. juni kl. 19.00: Fousing Kirke ved Birgitte Krøyer 
(rute ca. 3 km) 

Onsdag den 8. juli kl. 19.00: Ølby Kirke ved Birgitte Krøyer (rute 
ca. 4 km)

Torsdag den 23. juli kl. 19.00: Asp Kirke ved Erik Lavdal (rute 
ca. 5 km)

Vel mødt til gang og sang!				  

Præsterne

Personalenyt
Der bliver rokeret rundt på pladserne i vores sogn.

Anitta Thise har sagt ja til at være organist og korleder i vores 
sogne. Hun vil dække det meste af den stilling, der før var fordelt 
på to organister. Det er vi utrolig glade for. Hun vil starte to kor 
op efter sommerferien. Ud over det kor, der allerede kører for de 
store, vil hun starte et nyt kor op. Koret vil være for 0.-3.  Klasse 
og dermed få en lidt anden form med vores nye korleder. De vil 
medvirke til spaghettigudstjenesterne og til almindelige gudstje-
nester. Der kommer flere informationer om opstart senere.

Lars Hebsgaard, vores dygtige kirkesanger, har desværre opsagt 
sin stilling med udgangen af april. Vi har ansat Finn Dahl Hansen 
som kirkesanger fra 1. maj 2026. Connie Drejer er fra 8. juni 2026 
ansat som gravemedhjælper

Jens Ertbølle vores dygtige graver har sagt op og fået nyt job. Vi 
var dog heldige, at Maria Bilde Holmgaard tidligere på året sagde 
ja tak til en midlertidig stilling indtil december 2026.

1000 Tak til Jens Ertbølle og Lars Hebsgaard og varmt Velkommen 
til Maria Bilde Holmgaard og Connie Drejer..

Pop-up kor
Kom og vær med til at synge i kor 4 torsdag aftener.

Vi øver i Asp kirkehus torsdage kl. 19 til 21.

Torsdag den 20. og 27. august og den 3. og 10. september.

Søndag den 13. september vil der være Høstgudstjeneste, hvor 
koret vil medvirke.

Kom og syng takkesange for høsten.

			   Korleder og organist Anitta Thise
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SANGAFTEN
Onsdag 23. september i Asp Kirke  
kl. 19.30.

SALMEAFTEN MED VINGER OG 
RØDDER
Efter to års intenst arbejde med at lave 
moderne og rytmiske salmer til alle præ-
dikentekster til både 1. og 2. tekstrække, 
kan vi nu sætte 120 nye salmer fri og lade 
dem flyve mod himlen til Guds ære. 

Derfor vil vi gerne invitere dig til at 
komme og være med til at synge sal-
merne i luften, så de får vinger og kan 
nå vidt ud. Vi ønsker salmerne skal være 
Gud til ære og mennesker til glæde, - og 
derfor vil det også glæde os, hvis du vil 
være med til at synge. Syng nye salmer til 
Guds ære og lad dem flyve frit! 

Vi glæder os til at synge med jer

kærlige hilsner Ketty Dahl  
(salmeskriver) og Bjarke Clausen  

(organist og komponist)

Karl Kristian
Onsdag 7. okt. 2026 kl. 19.00 - Hardsyssel Efterskole

Vestjysk historiefortælling med ny lyd
Karl Kristian, prisvindende sangskriver fra 
Hvide Sande, er en af landets mest mar-
kante, nyere musikere.

Med sine danske sange har han skabt et 
koncertformat, der byder på gedigen histo-
riefortælling, dragende stemningsmusik og 
velskrevne tekster. Bandet bevæger sig i en 
folk-lyd baseret på stærkt, akustisk hånd-
værk og fængende melodier med et drys af 
rockede elementer med masser af groove 
og kant. Live suppleres med gode, humo-
ristiske og eftertænksomme fortællinger, 
hvor man nemt kan drage paralleller til trou-
badourer som Johnny Madsen, Allan Olsen, 
Poul Krebs, Sebastian m.fl.

Karl Kristians evne til at formidle og trylle-
binde på livescenen overrasker og impone-
rer og sammen med bandet har han skabt 
et koncept, der høster stor ros på de dan-
ske spillesteder.

I 2025 udgav Karl Kristian sit tredje 
album  Ventede På Noget, Der Ventede 
Med At Komme, som er skrevet sammen 
med Tue West. Albummet fik 4 stjerner i 
GAFFA, og Ulven På Sletten kom i rotation 
på DR P5. Han blev i marts 2025 udnævnt 
som månedens danske navn i GAFFA. 

Det nye album er en musikalsk rejse gen-
nem de oplevelser og refleksioner, der har 
præget hans opvækst med og uden kirken. 
Albummet er skrevet sammen med Tue 
West. 

Om det nye album skriver  GAFFA  (2025): 
"Ventede på noget, der ventede med at 
komme er en lille perle, som umiddelbart ikke 
gør det store væsen af sig. Men med lidt tålmo-
dighed åbner albummet for smukke sange om 
alle de spørgsmål, vi stiller os selv, når vi kom-
mer i tvivl om det, der betyder noget her i livet."

Arrangør: Foreninger i Langhøj. 
Menighedsrådet Langhøjkirkerne
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Langhøjaften 
Onsdag den 2. september kl. 19.00 i Vejrum Kirkehus

"Teenager bag tremmer"  - om fællesskabets magt
Benny Bjerregaard Nielsen vil fortælle om hans arbejde med kri-
minelle unge mennesker.

Benny beskriver selv sit foredrag på følgende måde:
Hvorfor ender nogle af vores unge mennesker med at blive fri-
hedsberøvet og låst inde?

Hvad kan få børn til at blive kriminelle?
Hvad har de gjort?
Eller hvad er der ikke blevet gjort?
Hvordan kan vi støtte dem til et andet liv, i et andet fællesskab?
Hvad lærer Jesus os om fællesskab og fællesskabets magt?

Benny har gennem 15 år været efterskolelærer, ansat ved tre for-
skellige kirker, og de sidste 6 år har han arbejdet som lærer på 
en af Danmarks 8 sikrede institutioner for kriminelle og krimi-
nalitetstruede unge.

Prisen for denne spændende aften er 25 kr.

Vi holder Sankt Hans  
i Vejrum!

Hvornår:	 Tirsdag den 23. juni

Hvor:	 Vejrum Kirkehus

Hvem:	 Enhver som måtte have lyst til hyggeligt samvær og 	
	 fejring af midsommer. Kom og   spis med eller kom 	
	 til tænding af bål kl. 19.00

Program: 	  
kl. 17.30 	 Grillen er varm. Medbring selv kød og tilbehør og 	
	 grill det selv på grillen 

Kl. 19.00 	 Bålet tændes. Som noget nyt tænder vi i år et  
	 mindre bål på det grønne område foran kirkehuset.  

Kl. 19.15 	 Båltale

Kl. 19.30 	 Servering af gratis kaffe og kage

Vi er så heldige, at der i vores sogne er flere Sankt Hans arran-
gementer. Dette er et af dem.

Tag din nabo under armen og kom med – i tilfælde af dårligt vejr 
rykker vi indenfor i  Vejrum Kirkehus.

6



Børnekor i Asp Kirke
Efter sommerferien starter der børnekor op i Asp Kirke.

Vi synger hver tirsdag efter skole, dog ikke i skolernes ferie. Der 
vil komme en og hente 1. hold børn efter skole eller i SFO og 
følge dem op til kirken og tilbage til SFO efter kor.

Kl. 12.30 til kl. 13.15 er der kor for 0. kl. 1. kl. 2. kl. og 3. kl.
Kl. 13.15 til kl. 14.00 er der kor for 4. kl. 5. kl. og 6. kl.

Vi starter op i uge 34 - mere information senere.
Når vi har øvet os nogle gange, vil vi synge til spaghettigudstje-
nester og andre gudstjenester ved Langhøjkirkerne.

Jeg glæder mig til at synge kristne børnesange med fagter og 
fede sange fra gospel kids sammen med jer.

Korleder og organist  
Anitta Thise tlf. 40 10 82 06

Konfirmandindskrivning
Skal du konfirmeres i én af vore kirker i foråret 2027, så 
skal du se med her!

For at vi kan have et overblik over holdet, er det vigtigt at kon-
firmanden tilmeldes rettidigt!

Tilmelding foregår på www.langhojkirker.dk under punktet 
”Livets højtider”.

Sidste tilmelding vil være d. 16. august
Når I så er tilmeldt, vil I blive inviteret til en opstartsgudstjene-
ste for konfirmander og forældre torsdag d. 27. august kl. 20.00 
i Asp Kirke.

Konfirmandlejren for holdet, der skal konfirmeres i 2027, vil ligge 
d. 2.-4. oktober 2026.

2027:
•	 1. Maj kl 10:30 i Vejrum kirke
•	 2. Maj kl. 9:00 i Fousing kirke og kl. 10:30 i Asp kirke

2028:
•	 6. Maj kl 10:30 i Vejrum kirke
•	 7. Maj kl. 9:00 i Ølby kirke og kl. 10:30 i Asp kirke

2029:
•	 5. Maj kl 10:30 i Vejrum kirke
•	 6. Maj kl. 9:00 i Fousing kirke og kl. 10:30 i Asp kirke

Jeg ser frem til at møde de kommende konfirmander.

Sognepræst
Erik Bro Lavdal

Høstgudstjeneste
Igen i år vil vi samles for at takke 
Gud for alle gode gaver.

Og det vil vi gøre omgivet ikke af menne-
skabte mure, men i stedet omgivet af det 
skaberværk vi takker for.

Årets høstgudstjeneste holder vi derfor i 
Spejderskoven d. 13. september kl. 10:30.
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Kirkerne i Struer Provsti tilbyder 3 pilgrimsvandringer hen over sommeren.  
Det er to aftenvandringer og en dagsvandring.

Pilgrimsvandring fra Fousing Kirke  
til Resen Kirke
Søndag 14. juni kl. 19.00 – ca. 21.30

Pilgrimsvandringen begynder ved Fousing 
Kirke (Kirke Allé 17, Fousing, 7600 Struer). 
Fra Fousing Kirke vil vi vandre ad smalle lan-
deveje med flot udsigt over smeltevands-
dalen. Herefter vandres gennem Hornet (en 
del af Klosterheden) mod Kjærgårdsmølle 
og videre mod Kobbelhøje og Resen Kirke. 
Der vil være stop undervejs med fortælling, 
refleksion og sang. Efter en afrunding i Resen 
serveres kaffe/te og kage. Turen er ca. 7 km. 
Fra Resen Kirke er der arrangeret buskørsel 
tilbage til Fousing Kirke.

Yderligere information: Jan Bjerglund, 97 86 
11 22/23 60 42 12, jabj@km.dk eller Birgitte 
Krøyer, 51 17 24 50, bikr@km.dk .

Pilgrimsvandring ud fra Søndbjerg Kirke 
på Thyholm.
Søndag d. 19. juli kl. 19.00 - ca. 21.30.

Denne vandring tager sin begyndelse ved 
Søndbjerg Kirke, Ballevej 2, 7790 Thyholm. 
Fra kirken bevæger vi os i nordlig retning 
til det naturområde, som hedder Hellerød 
Kær. Her er der anlagt flere vandreruter i det 
meget varierede og smukke landskab, hvor 
der bl.a. også er udsigt ned over Tambohus.

Der vil være små stop på ruten med fortæl-
ling, refleksion og sang. Vi slutter ved kir-
ken, hvor der vil være en kop kaffe/the og et 
stykke kage. Turen er på ca. 7 km. Tag gode 
sko på, der kan tåle væde. Yderligere infor-
mation: Anne Marie Hansen, mobil 23 23 51 
36, eller amhn@km.dk.

Pilgrimsvandring Kilen rundt
15. august kl. 9.30 – ca. 16.00

Det er en dagsvandring i den smukke natur 
langs Kilen – tæt på byen, men alligevel i en 
hel verden for sig selv med stilhed og mulig-
hed for at finde ro til fordybelse. Der vil være 
stop undervejs med sang og refleksioner.

Mødested og slutsted er Resen Kirke 
(Kjærgårdsmøllevej 20, Resen, 7600 Struer). 
Vandringen er ca. 15 km i kuperet terræn. 
Husk at medbringe mad og drikkevarer til 
eget forbrug. Der serveres kaffe og kage ved 
slutningen af vandringen. Yderligere infor-
mation: Anne Marie Hansen 23 23 51 36, 
amhn@km.dk eller Jan Bjerglund 97 86 11 
22/23 60 42 12, jabj@km.dk

Pilgrimsvandringer 2026
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NYT FRA KFUM OG KFUK I ASP

I februar var der generalforsamling i foreningen. Det lykkedes at få 
sammensat en ny bestyrelse, som har konstitueret sig på følgende 
måde:

•	 	Formand: Thomas Dinesen-Birkedal
•	 	Næstformand: Daniel Thise
•	 	Kontakt til Teenklub og Unge Voksne: Emma Kattenhøj
•	 Sekretær og kontakt til kasserer: Dorthe Bjerregaard Lauritsen

D. 24. marts holdt Distrikt Nordvestjylland stormøde her i Asp. 

D. 27.-29. marts var der Børnefestival og Talentfabrikken i Horsens.

Teenklubben for alle i 6.-8. klasse mødes stadig hver torsdag fra kl. 
19.30 – 21.30. Der er gode ledere og sjove aktiviteter. Vi holder ferie 
i samme tidsrum som skolen. Opstart efter ferien er torsdag d. 13/8. 
Vi håber, at både nye og ”gamle” har lyst til at være med.

Unge Voksne har klubaften tirsdage fra kl. 19.30. Der er altid en god 
stemning og mange sjove aktiviteter, og der er altid plads til en god 
snak. Vi håber, at vi bliver endnu flere, når vi starter op efter ferien 
tirsdag d. 11/8.  

Sankthans – der vil fortsat være en fælles fejring af Sankthans, men 
der arbejdes på at nytænke arrangementet efter en debat på gene-
ralforsamlingen. Der kommer nærmere info på Facebook mv. Søg 
efter Asp KFUM og KFUK.

Børnesommerlejr uge 27 fra tirsdag d. 30/6 til fredag d. 3/7 på Nørre 
Nissum Efterskole – Du kan se mere og tilmelde dig her: https://
kfum-kfuk.dk/midtjylland/events/2026-boernesommerlejr-distrikt-
midtjylland

Teensommerlejr uge 28 fra mandag d. 6/7 til lørdag d. 11/7 ved 
Vorgod-Barde Hallen – Du kan se mere og tilmelde dig her: https://
kfum-kfuk.dk/midtjylland/events/2026-teensommerlejr/

På bestyrelsens vegne – Dorthe Bjerregaard Lauritsen

SKT. HANS FEST
Kom til Skt. Hans fest hos Annette og Bjarne 
Christensen Lindevej 27  

TIRSDAG DEN 23. JUNI KL. 17.30.

Vi griller vores medbragte kød og nyder en god snak 
sammen.

Når vi har spist, har Unge Voksen lavet noget under-
holdning for os.

Vi tænder bålet, synger nogle sange og slutter med 
kaffe og andagt.

Husk selv kød, bestik og porcelæn samt kaffe.

Vi sørger for kartoffelsalat, salat, kage og sodavand.

Tilmelding til Malene Andreasen på tlf. 28560984 
senest den 20. juni.

			   Mvh KFUM og KFUK i Asp
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AKTIVITETER

LINDE OG ASP IM

JUNI 2026
Tirsdag den 2. kl. 19.30. 
Hyggeaften i Linde Missionshus

Uge 25.2026 
Teltmøder i Langerhuse
Vi mødes i Langerhuse til møde mandag 
og tirsdag – begge aftner 19.30.

Mandag den 15. 
taler Daniel Lind, præst Aarhus Bykirke. 

Tirsdag den 16. 
taler Steen Søvndal, præst Grindsted.

Har du brug for kørelejlighed, kan du ringe 
til Gurli 6175 4000.

Tirsdag den 23. kl. 19.30 
– Sct. Hans aften hos Gurli & Bernhard 

JULI 2026
Ingen møder

AUGUST 2026

Søndag den 30. 
Vi mødes til Gudstjenesten kl. 9 –  
og spiser rundstykker sammen bagefter 

JUNI:
14. Børneklub, sidste gang inden sommer-
ferie

JULI:     
SOMMERFERIE

AUGUST:
16. Børneklub, opstart efter sommerferie

30. Børneklub

I Børneklubben Lindetræet er alle børn 
mellem 3-13 år i Langhøjområdet meget 
velkomne til at være med.

Vi vil så gerne være med til at give det 
største til de mindste. 

Nærmere information ved  
Alice Søndergaard på tlf. 30665722.

 

BØRNEKLUBBEN  
LINDETRÆET MENIGHEDSRÅDSMØDER 

Menighedsrådsmøder holdes i Asp 
Kirkehus kl. 19.00

Torsdag den 20. August 

Tirsdag den 22. september

Torsdag den 8. oktober

 

GUDSTJENESTER PÅ  
ASP FRIPLEJEHJEM

Onsdag den 10. juni kl. 10.30 – BK

Onsdag den 24. juni kl. 10-.30 - EL

Onsdag den 8. juli kl. 10.30 - BK

Onsdag den 29. juli kl. 10.30 - EL

Onsdag den 12. august kl. 10.30 - BK

Onsdag den 26. august kl. 10.30 – EL
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JUNI JULI AUGUST

SØNDAG D. 7 JUNI 
1. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Ølby (BK)
•	 10:30 Asp (BK)

SØNDAG D. 14 JUNI 
2. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Vejrum (EL)
•	 10:30 Fousing (EL)

ONSDAG D. 17 JUNI
•	 16:30 Vejrum (EL)
Spaghettigudstjeneste

SØNDAG D. 21 JUNI 
3. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Asp (EL)
•	 10:30 Ølby (EL)

SØNDAG D. 28 JUNI 
4. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Fousing (EL)
•	 10:30 Vejrum (EL)

SØNDAG D. 5 JULI
5. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Ølby (BK)
•	 10:30 Vejrum (BK)

SØNDAG D. 12 JULI
6. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Fousing (BK)
•	 10:30 Asp (BK)

SØNDAG D. 19 JULI
7. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Vejrum (BK)
•	 10:30 Ølby (BK)

SØNDAG D. 26 JULI
8. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Asp (EL)
•	 10:30 Fousing (EL)

SØNDAG D. 2 AUGUST
9. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Ølby (EL)
•	 10:30 Vejrum (EL)

SØNDAG D. 9 AUGUST
10. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Fousing (EL)
•	 10:30 Asp (EL)

SØNDAG D. 16 AUGUST
11. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Vejrum (EL)
•	 10:30 Ølby (EL)

SØNDAG D. 23 AUGUST
12. søndag efter trinitatis
•	 9:00 Asp (EL)
•	 10:30 Fousing (EL)

ONSDAG D. 26 AUGUST
•	 16:30 Vejrum (EL)
Spaghettigudstjeneste

SØNDAG D. 30. AUGUST
13. søndag efter trinitatis
•	 9.00 Ølby (BK)
•	 10.30 Vejrum (BK)

GUDSTJENESTERKirkekaffe Rundstykker Familievenlig Kirkekor 

INDSAMLINGSLISTE:
Juni: KSA Struer Kommune

Juli: Diakonhøjskolen

August: Danmarks kirkelige medie-
center

Mobilepay: 92262



Kirkelig vejviser

Folkekirken løser mange opgaver i den offentlige forvaltning: regi-
strering af nyfødte, navngivelse, navne-ændringer, registrering af 
dødsfald osv.

På kirkens hjemmeside langhojkirker.dk kan du finde både vejled-
ning og de nødvendige blanketter, samt links til nyttige oplysninger.

Det er Struer Kordegnekontor, der varetager registreringen for 
Vejrum-Ølby-Asp-Fousing sogne. Kordegnekontoret er naturligvis 
altid behjælpelig, hvis du har spørgsmål. Spørgsmål kan sendes til 
struer.sogn@km.dk eller kordegnen, der kan træffes på 
9684 9200.
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Provst og Sognepræst
Birgitte Krøyer
Kjærgårdsmøllevej  2, Ølby
bikr@km.dk
Tlf. 5117 2450
(Mandag fridag)

Sognepræst  
Erik Bro Lavdal
Sct. Olai Bakke 2A, Vejrum
ebl@km.dk
Tlf. 2444 7445
(Mandag fridag)

Organist
Anitta Thise 
Tlf. 4010 8206
anittathise@gmail.com.  

Graver/ daglig leder for Vejrum, 
Ølby, Asp, Fousing Kirkegårde: 
Poul Lindholm 
Tlf. 9748 7546
graver@langhojkirker.dk

Menighedsrådsformand 
Solveig Nørmark 
Tlf. 2635 4820 
bjerggaard2010@live.dk

Kirkeværger 
Claus Nørgaard Linde 
Tlf. 2175 7430 
lundager@hotmail.dk

Claus Buchhave 
Tlf. 40731487 
abuchhave@outlook.com

Kirkenyt for Vejrum, Ølby, Asp og Fousing

Oplag: 1200 eksemplarer

Layout og tryk: Grafisk Tryk

Sidste frist for indlevering af stof  
til redaktionen den 23. Juni 2026 til  
kirkeblad@outlook.dk. 
Tekst sendes som Word filer, og billeder  
sendes som JPG filer. 

Kommunikationsudvalg:
Erik Bro Lavdal. Tlf. 2444 7445  
ebl@km.dk. 

Finn Dahl Hansen. Tlf 3029 5164
lyskaer@hansen.mail.dk

Lisbeth Nykjær. Tlf. 2644 5663   
kirkeblad@outlook.dk
 


